Prijemni ispit iz MATEMATIKE 24. jul 2025. godine - I grupa

1.

2.

3.

U jednacini 22 — (k 4+ 5)z + k + 4 = 0 odrediti vrednost realnog parametra k tako
da njena resenja, x; i xo, zadovoljavaju uslov
1 1 1
I i) 2
A’::—G B k=-5 C k=-4 D k=-3 E k=-2
Resiti jednacinu:
5772 + 5571 = 3150.

@:524 B z=35 C =3 D =2 EF =1

Resiti jednacinu:
log;(3* —2)=1—1=.

A =2 B =3 C =4 D z=0 @J;:l

. Uprostiti izraz:

a+3 a?2-9 a-3
A=l g @B)= pe g <

a+3 a—3 a+3 a—3 a+3

2a +1 4a a—1
+

. Resiti nejednacdinu:

z2 — 19z
s O
x?—Tr+12
Az e(-1,3) Bx € (4, +oc)@:L' €(-1,3)U(4,+o0) Dz € (3,4) Ex € (—0,—1)

. Udaljenost izmedu dva mesta na karti u razmeri 1:4 000 000 iznosi 40cm. Izracunati

stvarnu udaljenost ta dva mesta u km.
A 1200km B 1300km  C 16000km D 160km  (E) 1600km

1

. Resiti jednacinu sinz = 3, za x € [0, 27).

[Sv]

Arx=2 Bri=Z,0,=2 Cry=Z1,=2 @1‘1:%,:1:2:% Ez=0

6 3 6 2 3
U trapezu ABC'D, stranice AB = 10cm i DC' = 6em su paralelne, a ugao ZBAD =
45°. Visina trapeza je h = 4e¢m. Izracunati obim trapeza.
AO = 25+4\/§cm(B)) =204+4v2em C O = 20+6v2em D O = 25¢m E O = 20em
Valjak ima visinu h = 12¢m. Duzina dijagonale pravougaonog preseka valjka je
13em. Izracunati zapreminu valjka.

AV = 657rcm3@V =T757em?* CV = 85mem® DV = 957mem® EV = 55mem?

. Odrediti jednacinu kruznice koja prolazi kroz tacke A(2,3) 1 B(6,5), a ¢iji se centar

nalazi na pravoj r + y = 10.
Ale-27+(@u-37=25@)z -2+ (y-8?=25Ca? +42 =25
D(x—22%+(y—8)?2=36FE (x—2)*+(y—3)*=36



Prijemni ispit iz MATEMATIKE 24. jul 2025. godine - IT grupa

1. Uprostiti izraz:
2a+ 1 4a a—1

a+3 +a279_a—3‘

a—1 atl a a a”
A a+3 B a—3 @ a+3 D a-3 L a+3

2. Resiti nejednacinu:

r? — 19z <1
2 —Tr+ 12 '
Az e (-1,3) Bz € (4, +o<:)@1‘ e(-1,3)U(4,4x) Dz € (3,4) Ex € (—oc,—1)
3. Udaljenost izmedu dva mesta na karti u razmeri 1:4 000 000 iznosi 40ci. Izracunati
stvarnu udaljenost ta dva mesta u km.

A 1200Ekm B 1300km C 16000km D 160km @ 1600km

D=

,za x € [0,27].
Az=% Bri=31n=% Crn=312=3 @Ilzg,m:% Ex=0

6

4. Resiti jednacinu sinx =

o
IME

at

U trapezu ABC D, stranice AB = 10cm i DC = 6c¢m su paralelne, a ugao ZBAD =
45°. Visina trapeza je h = 4cm. Izracunati obim trapeza.

AO = 25—|—4\/§C771@O =204+42em C O = 204+6v2ecm D O = 25em E O = 20em
6. Valjak ima visinu h = 12¢m. Duiina dijagonale pravougaonog preseka valjka je
13em. Izracunati zapreminu valjka.
AV = 657rcrn3@V =751em? CV = 85mem3 DV = 95rem® EV = 55mem?®
7. Odrediti jednacinu kruznice koja prolazi kroz tacke A(2,3) 1 B(6,5), a ¢iji se centar
nalazi na pravoj x +y = 10.
Ax-2P+@y-32=25@ @ —-22+(y—-82=25Ca’+3> =25
D(z—-2?%+(@y—-82?=36FE(x—-2)2%+(y—3)2=236

8. U jednacini 22 — (k + 5)x + k + 4 = 0 odrediti vrednost realnog parametra & tako
da njena resenja, x, i xo, zadovoljavaju uslov
1 1 1
1 2

@k=-6 B k=-5 C k=-4 D k=-3 E k=-2

9. Resiti jednacinu:

@;1::4 B =5 C

10. Resiti jednacinu:

5772 + 571 = 3150.
r=3

D x=2 E =1

logs(3" - 2) =1 —z.
A =2 B =3 C =4 D x2=0 @:Ezl



Prijemni ispit iz MATEMATIKE 24. jul 2025. godine - III grupa
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N
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Resiti jednacinu sinz = 3, za x € [0, 27].
=T o= T e o 5T — % p =T r, — T — o7 o —
Ar =% Bri=%z2=% CII—Q,IZ~3@11f6,J:2f6 Exr=0

U trapezu ABCD, stranice AB = 10e¢m i DC' = 6¢m su paralelne, a ugao ZBAD =
45°. Visina trapeza je h = 4em. Izracunati obim trapceza.

AO = 25+4\/§cm@0 =204+4v2em C O = 2046v2em D O = 25¢m E O = 20cm
Valjak ima visinu A = 12c¢m. Duzina dijagonale pravougaonog preseka valjka je
13em. Izracunati zapreminu valjka.

AV = 657rcm‘3@v = 75mem® CV = 85mem3 DV = 95rem?® EV = 55mem?

. Odrediti jednacinu kruznice koja prolazi kroz tacke A(2,3) 1 B(6,5), a ¢iji se centar

nalazi na pravoj x +y = 10.
A@—22+@y—-32=25B)z—22+(y—82=25C2a2+y2 =25
D(z—2+(y—8°=36FE(z—2)%+(y—3)*=36

I

U jednacini 2? — (k 4+ 5)z + k + 4 = 0 odrediti vrednost realnog parametra k tako
da njena resenja, xr1 1 x9, zadovoljavaju uslov
1 1 1

I i) 2

@/\::45 B k=-5 C k=-4 D k=-3 E k=-2

. Resiti jednacinu:

552 4 5 = 315D,
@ z=4 B z=5 C z=3 D z=2 E z=1
Resiti jednacinu:

log,(3° —2) =1 — 1.
A z=2 B =3 C z=4 D =0 @;L':l

Uprostiti izraz:
2a + 1 4a a—1

a+3 +a2—9ia-3'

/ a—1 a+1 a a a?
A a+3 B a—3 @ a+3 D a—3 E a+3
. Resiti nejednacinu:
7% — 10z -1
72— Tz + 12 ’

Aze(-1,3)Bre 4 +00)Qre (-1.3) U4 +00) Dz € (3,4) Ex € (—o0, -1)

Udaljenost izmedu dva mesta na karti u razmeri 1:4 000 000 iznosi 40cm. Izracunati
stvarnu udaljenost ta dva mesta u km.

A 1200Em B 1300km C' 16000km D 160km @ 1600km



Prijemni ispit iz MATEMATIKE 24. jul 2025. godine - IV grupa

1.
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10.

Valjak ima visinu h = 12c¢m. Duzina dijagonale ravougaonog prescka valjika je
B (e} o I . .
13cm. Izracunati Zapreminu Valjka.

AV = 65mem3 @V =757em?* CV = 85mem®> DV = 95mem? EV = 55mem?

. Odrediti jednacinu kruznice koja prolazi kroz tacke A(2,3) 1 B(6,5), a ¢iji sc centar

nalazi na pravoj x + i = 10.
A—22+(y-32=25@@ -2+ (y—82=25Ca2+42 =25
D(x—-274+(y—8?>=36E(x—-2"+(y—-3°=36

. U jednaéini z? - (k+5)r + k + 4 = 0 odrediti vrednost realnog parametra & tako

da njena resenja, x; i xo, zadovoljavaju uslov

1 1

1
Ty xy 2

@A::—G B k=-5 C k—=-4 D k=-3 E k=-_9

Resiti jednacinu sinz = %, za z € [0, 27].
Ar=2 Bri=20=2 Cun=%0=% Du=%10=2% Ex=0

U trapezu ABCD, stranice AB = 10cm i DC' = 6¢m su paralelne, a ugao ZBAD =
45°. Visina trapeza je h = 4cm. Izracunati obim trapeza.

AO = 25—0—4\/5(377&@() = 2044v2em C O = 204+6v2em D O = 25em E O = 20em

. Resiti jednac¢inu:

57 4+ 571 = 3150.
@ z=4 B z=5 C z=3 D z=2 E z-=1

Resiti jednacinu:

A =2 B z=3 C z=4 D =0 @l':

Uprostiti izraz:

A a—1 B (1+.1 @ aig D (13 E 112.

a+3 a—3

. Resiti nejednadcinu:

z? — 19z
2 —Tr+12
Are(-1,3)Bzre (47—1—00)@;1? €(—1,3)U(4,4oc) Dx € (3,4) Ex € (—o0,—1)

< 1.

Udaljenost izmedu dva mesta na karti u razmeri 1:4 000 000 iznosi 40cm. Izra¢unati
stvarnu udaljenost ta dva mesta u km.

A 1200km B 1300km C  16000km D 160km @ 1600km



